

白云亭市场半年后搬到江宁

南京“大菜篮”物流基地将投入使用,届时菜价会便宜

规划占地 3000 亩、建筑面积 90 万平方米、总投资约 30 亿元的“大菜篮”物流基地——南京农副产品物流配送中心正在江宁区崛起。昨天记者获悉,该农副产品物流配送中心一期工程预计明年 3 月份建成投入使用。届时,南京白云亭蔬菜批发市场、南京果品批发市场等将全部搬到江宁,南京菜价将随流通成本的降低而下降。

► 农副产品物流配送中心交通很方便 俞晓翔 制图

▼ 一期主体工程已封顶 快报记者 顾炜 摄



3大市场明年3月搬家

南京农副产品物流配送中心建在江宁上坊,该地块处于南京主城区东南角,直接连通长江二桥、三桥、四桥(在建)、禄口国际机场,经沪宁、宁杭、宁马、苏北、皖南、皖北高速公路,辐射华东及全国各地;与主城区直接对接,基本形成了公路、铁路、水路、航空立体交通网络,使其与南京都市圈以及长三角城市之间建立快速物流大通道。市区市民可开车从高桥门上宁杭高速二期到上坊互通下就到了。

昨天,该农副产品物流配送中心副总经理范兆龙告诉记者,一期工程主要分为蔬菜、果品、肉类、粮油、水产、副食品 6 大交易区域。“现在这些主体工程已经封顶,明年 3 月份建成投入使用。届时,主城区内的白云亭蔬菜批发市场、果品批发市场等都将搬到这里来。”

南京市农副产品集散中

心目前主要集中在下关,白云亭蔬菜批发市场、下关果品市场、惠民桥水产批发市场均挤在狭小空间里,很难得到更大拓展。在此背景下,在新城区建设配送中心便提上日程,并于 2006 年 5 月最终选址江宁,南京开始打造一个国家级的“菜篮子”工程。

目前,“巨无霸”工程二期也建设在即,待二期建成后,主城区原则上不再保留其他批发市场,而老批发市场搬迁后,这些黄金土地将被依法收回,通过公开竞价出让用于开发,改善这些片区的城市形象和人居环境。

菜价要比现在低

白云亭的蔬菜主要是从苏北、安徽、山东一带用汽车运过来的,此前有“绿色通道”从大桥走不需要交路费,而主城“菜篮子”搬到江宁后,蔬菜从二桥、三桥走肯定得收费,另外还要增加一块机场高速的过路费。运输成本的增加会不会导致菜价上涨?对

此,范兆龙明确表示不会:“菜篮子”价格不会涨只会降。

“目前,市内批发市场批发环节较多,这个工程建成后可以有效解决这个问题。其次,配送中心内设有 5 万吨低温冷库及 2.5 万平方米高温、常温储库,改变了传统批发市场经营户分散储藏的模式,减少了食品损耗;另外,我们还将就近建立一部分基地,以定单形成大规模生产链,就近加工,规模经营,还有鲜加工、配送等。通过这样的规模化生产、加工、配送,农副产品流通成本将大大降低,有利于降低南京的‘菜篮子’价格。”

据了解,配送中心建成后,辐射半径 300 公里,可达安徽、苏北、鲁南等区域。据测算,配送中心初期经营规模可达 150 亿元左右,培育 3 年后总交易额有望达 200 亿元,届时配送中心将有望成为南京最大、华东一流的现代化农副产品物流配送中心。

快报记者 毛丽萍

造纸人才供求比高达 1:15

50 家企业决定联手打造一个造纸专业

快报讯(通讯员 唐萍 孙丽 记者 谢静娴)制浆造纸专业每年招生时并不理想,可在就业时这个专业的学生却抢手得很。记者昨天从南京林业大学获悉,万国纸业、理文造纸、福伊特造纸、金东造纸等 50 家国际国内造纸业的巨头决定,联手共同出资与南林大一起打造该校制浆造纸专业,帮助吸收优秀生源,使之成为国内外制浆造纸行业的高素质人才培养基地,为造纸行业提供更多优质人才。

据介绍,南林大制浆造纸专业毕业生长期供不应求,连续多年毕业生供需比例达到 1:15。

在最近召开的南京林业大学制浆造纸基金会 2008 年年会上,50 家国内外造纸业巨头与南林大商讨如何吸引优秀学生报考该校造纸专业,进而为这些造纸企业培养出急需的优秀人才。会上传出消息,明年高考时,如果报考南林大造纸专业,分数在专业录取新生中名列前茅,一进校园就可获得 1 万元的奖学金。在接下来的三年学习生活中,如果成绩继续保持专业前列,将可连续获得企业提供的高额奖学金。

“我们这个专业的学生根本不愁分配,供需比是 1:15。”该专业有关负责人介绍说,每

年纸业生产厂家都早早地和他们联系,希望招到更多的学生。“造纸专业的学生不愁找工作,但是招生时却不理想。”有关人士分析说,提到造纸专业,学生和家长们马上想到的就是污染,其实这是一种误解。现代化的造纸企业设备精良,技术先进,从原材料变成纸张,全程自动化。

记者从会上了解到,大型造纸企业仍需要大量的专业人才,而国内有造纸专业的高校仅有 10 家左右,其中具有悠久历史的高校则更少,包括南京林业大学仅 4 所,每年提供的造纸方面的专业人才不足千人。

www.mingmazz.com
800-828 9096

曾几何时

—出现了名马装饰公司。

一生只做一件事

—快乐您扮家



名马装饰

MINGMA DECORATION

设计 & 精工

创造高品质生活

诚招主材合作商: 瓷砖、地板、卫浴、灯具等 联系人: 陈经理 13913944951

集庆门分公司

大厂分公司

地址: 南京集庆门大街23号
电话: 025-86460511 86460522

地址: 南京市大厂园西路 150号
电话: 025-57761638 58373927

著名肿瘤专家王淑芳教授本周末来宁亲诊

应肿瘤患者强烈要求,有着 40 年临床经验的著名肿瘤专家王淑芳教授将于 9 月 28 日亲临南京。王教授的特点是强调患者个体差异,全面细致的帮助患者分析病情,制定标准化的治疗方案和愈后评估,深受患者好评。

王教授将根据各种肿瘤的生物学特性、病期和发展趋势等情况,将各种治疗方法有计划、分先后顺序的为患者制定科学、规范、实用的治疗方案。

王教授在多年的临床中总结了一套关于放化疗方案的选择和减轻化疗毒副作用独特的疗法,挽救了无数患者的生命。患者还可凭病历领取常用的抗肿瘤食疗方。

咨询时间: 9月28日 -29日 上午 8:00-17:30
专家预约电话: 86686828

灵芝组方可减轻放化疗副反应

放化疗是肿瘤临床治疗的基本手段,临床应用十分广泛。但放化疗在杀灭肿瘤细胞的同时也会杀死人体正常细胞,会出现恶心呕吐、脱发、白细胞下降、肝功能受损等副反应。临床

发现,在放化疗期间配合使用中科灵芝孢子油组方,毒副反应明显减轻。不少中晚期肿瘤患者放化疗时副反应严重,白细胞很低,治疗被停止,在服用组方后,白细胞恢复正常,顺利

完成了放化疗。专家建议患者在放化疗期间可选用中科灵芝孢子油组方。统计资料显示,80%的肿瘤患者在放化疗时服用这个组方。中科灵芝咨询热线 83223131。

绿娇宝巴西蜂胶节最后3天

原装进口 金牌品质 巴西绿蜂胶

10元体验 买赠活动 有奖竞猜 礼券放送

【南京】王府大街店 84217497 中央商场 南京新百 金陵购物中心 江宁黄金海岸华润苏果 【南通】85113595 常州 89983985